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ΘΕΜΑ Α 

Α1.  Θεωρία σχολικού βιβλίου σελίδα 31  

Α2. Θεωρία σχολικού βιβλίου σελίδα 25  

Α3.   

i.  Σ 
ii.  Σ 
iii.  Σ 

 

ΘΕΜΑ Β 

Β1.   

൜
xଶ − 4 ≠ 0 ⇒ 𝑥 ≠ ±4

𝑥ଶ − 7𝑥 + 6 < 0 ⇒ 𝑥 ∈ (−∞, 1) ∪ (6, +∞)
 

A=(- ,  -2)(-2, 1)(6,  +) 

Β2.   

൜
5 − x ≥ 0 ⇒ x ≤ 5

|𝑥| − 1 ≠ 0 ⇒ 𝑥 ≠ ±1
 

A=(- ,  -1)(-1, 1)(1,  5] 

ΘΕΜΑ Γ 

Γ1.  Σημεία τομής με x’x.  Θέτουμε f(x)=0x= -9 ήx= -1.  

Άρα Α(-9, 0), Β(-1, 0).  



Σημείο τομής με y’y. Θέτουμε x=0y=9. 

Άρα Γ(0, 9).  

Γ2.  f(x)>0x2+10+9>0 άρα x(- ,  -9)(-1, +).  

Γ3.  f(x)=g(x)x2-3x+2=0x=1 ή x=2 

Για x=1, y=20 άρα Δ(1, 20) 

      x=2, y=33 άρα E(2, 33)  

Γ4.  Ah o f={xIR και x2+10x+90}=(- ,  -9][-1, +) 

(ℎ𝑜𝑓)(𝑥) = ℎ൫𝑓(𝑥)൯ = ඥ𝑥ଶ + 10𝑥 + 9 

ΘΕΜΑ Δ 

Δ1.  Afog={xIR και 1-ex>0}=(- ,  0) 

(fog)(x)=f(g(x))=ln(1-e x)  

Δ2.  Για κάθε x1 ,  x2Aφ  με  

𝜑(𝑥ଵ) = 𝜑(𝑥ଶ) ⇒ 𝑙𝑛(1 − 𝑒௫భ) = 𝑙𝑛(1 − 𝑒௫భ) ⇒ 1 − 𝑒௫భ = 1 − 𝑒௫మ ⇒ 

−𝑒௫భ = −𝑒௫మ ⇒ 𝑒௫భ = 𝑒௫మ ⇒ 𝑥ଵ = 𝑥ଶ 

Άρα η φ είναι ‘’1-1’’ στο (- ,  0) και αντιστρέφεται.  

Θέτουμε: 

𝑦 = 𝑙𝑛(1 − 𝑒௫) ⇒ 𝑒௬ = 𝑒୪୬ (ଵି௘ೣ) ⇒ 1 − 𝑒௫ = 𝑒௬ ⇒ 𝑒௫ = 1 − 𝑒௬
௬ழ଴
ሳልሰ 𝑙𝑛𝑒௫ = 𝑙𝑛(1 − 𝑒௬) 

⇒ 𝑥 = 𝑙𝑛(1 − 𝑒௬) ⇒ 𝑓ିଵ(𝑦) = 𝑙𝑛(1 − 𝑒௬) ⇒ 𝑓ିଵ(𝑥) = 𝑙𝑛(1 − 𝑒௫), 𝑥 ∈ (−∞, 0).  

Δ3.  

𝛢ఝ = 𝛢ఝషభ = (−∞, 0) και για κάθε x(- ,  0) ισχύει: φ(x)=φ - 1(x) 

Άρα φ=φ - 1 .  

 

 

 


